I 7.20 (Jacobi X)X A € SM,(F). X Ay =1, A
7{14 ﬁ/J 1 M]\)']ﬁ}%i'%i\ 'ﬁ‘?% Al,AQ,.. . ,An %[55”5/—‘{( D]'J

A1 Ay A,
N AN )

A ~, diag (

MERR. ¥ A = (@i j)nxn. R n AN, 2 n =11,

o-(3)

WO, BEn>1 Hn— 14580, W BREH AN
Aif (n — ) ATH (n — 1) FIoCRARRATFHERE. W B XFRH.
B n—1 MFEEFRGE AL A, BRI
A Ay Anl)

AN’ AT ’
bl

TRAFAE P € GL, 1(F) 18 PIBP =C. %

p O afl,n
O1x(n-1) 1

Ap—1.n

B ~ dlag(

A\




1l

QtAQ _ P! O(n—l)xl B v P O(n—l)xl
O 1 t O 1
1x(n—1) V. Qpn 1x(n—1)
B C w
w' oa,, ,

Hew = Plv. X Q'AQ VAT Y B HyFE=E R C
WFFR, B4 115 3]

E, 1 O(n-1)x1 ¢ w E,. -C'w
—w! (C"l)t 1 w' a,, O1x(n—1) 1

-~

R

( C W _
_ R, Hrh £ FhENTER,
\le(n—l) A

:( ¢ Owna ;o Hfa g PR EANTER.
\le(n—l) Q

A\ >4
~~

M

Ba, BATREAE o = A, /A,_. B EIRESEH
C=PBP Ml M=RQAQR.

KN det(C) = A,y = det(B), FrLAH _FIR S —A~45 020
(PR = 1 T EAE A SRA S

An_ia = A, det(P)? = a=A,/A,_;. O
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5] 7.21 %
011

A=110 1| €SMsR).
110
HH A% B cSM(R) 4% A~ B.
., BARE R H8EE P &KAT AKX KA H
Jacobi 77k, 12 A —M 2 FXF TR, TA, &MN@L
ki EE R I

21
21 9 det
10
A~.B=[101]|~10

210 0 0

01
A= (1 0) € SMQ(ZQ)

L A RNAR T A 7 %
WERR. %

[\)
o
I
S O N
|

5 7.22 %

-
DO —
o O

(-



4 P'AP = diagy(u,v). N

a c c d 2ac  ad+ bc ,
= = diagy(u, v).
b d a b ad + bc  2bd

TRu=v=0( 2=0). HTH rank(A) =0. F /5.

8 X&! (quadratic forms)

FATHEAE R A B2 5] R R ] DU ]
A DLELRE N XA R R 288 SR 5 Al 13 B R B A —
RFFRZ I BHIR AR AT RV 2 F ERER
UL A28, FRRFIEAZ 2.

8.1 MM AtER| — XA
EN 8.1 ikq:V—FMHAV LB KA i
(i) FEES v eV, qv) = g(—v);
(i) 3 TFAEEM x,y €V,
fx,y) = slalx+y) — alx) — aly))

AV EagsF AR A EAL fARA ¢ AR,



SEMR 8.2 g AV LaZRA. M q(0)=0. ERAAL
EiRE &M (i) FPRAXx =y =0, /73

0= f(0,0) = ~4(0) = 4(0) =0.

I T FR A A B IR B RO AR 2 TR R
AL 8.3 (i) KqAV EM kA ARHER f(xy)
NHEZEN x eV, q(x) = f(x,X%).

(i) & fe Ly(V). M qx)=f(x,x) Z—AVA f HBH

a9 — ok 7

WERA. (i). HHE 8.1 FR A (i) A1 (1) AT 4.

— f(x,%) = f(x,—x) 2 ~(g(0) — g(x) — g(—x))

= 5469 +a(—x) £ —q()

T2, q(x) = f(x,x).
(i) EEIERS o(—x) = f(—x, —x) = f(x,%x) = ¢(x).
FH SRR KU P R P B A A 2 8.1 A (i) s, O

WL 84 % g AV LW kA MNHEZWH e F Ao
v eV, qglav) = a%q(v).

WERR. & f € £3(V) 52 ¢ BIBCH. B EiRdn @ (i),
q(ox) = flax,ax) = o’ f(x,x) = o?¢(x). O

5



FIE 85 XV E—wAERe,. . ..;e, ¢V E&H=%
A N AEE—IEE A e SM,(F) R THEED

X =€+ -+ a8, EHF

X1

WERA. W f & g MIECH, A& f e, ..., e, N HIFERE.

M A e SM,(F) X EER x = x1€1 + -+ + x,e,

y = y1€1 + - + ype,, WATH

Y1

f(X,Y):<ZU1,...,$n)A :
UYUn

o

¢(x) = f(x,x) = (r1,...,2,)A
I

AFAEME BT
H% B € SM,(F) f#i5
I
q(x) = (x1,...,2,)B
I,



g: VxV — F
Y1
(x,¥) = (x1,...,2,)B
Yn
Al EAERE g € L3(V). BN g(x,x) = q(x), FTbh g /& ¢q
ECH (it 8.3 (i) H. B & g fE ey, ..., e, FIFAERE.
N f=g, il A= B. Mi—PEpor. O
ST EREH AR A & Ik g f£H K
en,...,e, NHJFERE. B, Botk f IR ¢ B, BN
rank(q).

EIE 8.6 XV egmuELt e, . . e e, ... e, H

n’

(e],...,€e)=(e,...,e,)P,

£ PcGL,(F). #V kA qgre,...,e, TH
EEA A e, e TasE%EAH B. N B= P'AP.

WERR. & f & ¢ BIECR. W AR B 73502 ffE e, ... e,

e, ... e NRIFERE. B VY EPE S 20 TN AT
4, B=P'AP. O

5l 8.7 &pe Flay,...,x,| F=Kk, AR K%k p: F'—F
HAX p(v)=pluy,...,v,) &, AF v=(v,...,0) &
Frf e g uEk. W p & P e Z R A

7



WERR. B A p A5 =oR8, PTVA

E A X5 5.

1<i<j<n

é\ﬁiji:ai,i,izl,l..,n, 5@',j:az’,j/2; i,jE{l,Q,...,n},
A {i,j e {1,2,....n} Bi<j. Ww By =0y £F
{i,je{l,2,....ny Ai<j. M

p= 2]%w+ z:@ﬂWJZZEJ%%%

1,j=1,1#] =1 j=1

/3L1 Tt %3Ln o

Bug - Ban) \Tn

-~

A

WS MR T Hr, A RIAREY. & f AAEMERLT 4R
Z A GG AR E A N

f(v,v) = (v1,...,00)A(v1, ..., 0,)" = p(v).

TA, pAF" LW kA, CEMRELATOESESFT A
Eb\il Bi,j éﬁ/’iiﬂ‘#ﬂ,

1.2 a1
(Oél 1 2 9 \
1,2 %)

) 2

Aln Q2n
\—5‘ R anm)



EHE 88 kg AV LW kA MNAEAEVH—EE
€1,.... 6, 18T g B ZETOESEZ A Bz A%
A& diag(Ar, ..., A). MFHEFT x =261 + -+ + 206, €V,

q(x) = M\ + -+ Az (1)

WERR. Woq MECA R f B E—T e 71215 H, f
WA €r, ... 6, T q TEIZIE T WFERER X AR, Wizt
FAFER diag(Ar, ..., ). MIXHEE R x = 2161 + -+ 26,
y=uyie1+- -+ ypen €V,

f(X7 Y) - )\137191 + )\nxnyn

L
¢(x) = f(x,X) = M@} + -+ N2 O
BT EIREM, AT €1, .., 6, 2 ¢ FI—HATEE,
(1) 2 g B— AR,

i b —" e 7.17 B] 40

HIL 8.9 g AV L&y kA Hr = rank(q). WA E q &Y
—HATE K e, ... e, EFNEE x =216+ Fxp6, €V,
q(x) = Mzi+ -+ N\t

5l 8.10 % p = a5 — 1129 + dwox3. K p £ R’ AIFREAT
69 4B % Fn ik .



. W L) T 4o

0 —10
_ 1
A=|-1 1 2
0 2 0
& XAF & rank(p) = rank(A) = 2.
5] 8.11 & p € Flzy,...,z,), IFEF =K. iE8: =X p

TIADFERARN—R LR, W pAEA F* Lag =k
A% T 5 T 2.
WERR. & p=fg, ¥ f,g & Flxy,...,x,] 89F—K %R
N, i, A

f:alxl—i_"'—i_&nxrw gzﬁlxl—i_—i_ﬁnxn)

AF ay,...,a, EFREAER Bi,....8, € FETALA
K. ABTHEFpMA " LR kA G4EE 2

A:(%@+@%>

2
a1 51
L P N R e )
_2 1,,,7 n 2 C\fl,...,an.
Oy B
B hel

T &, rank(p) = rank(A) = rank(B 4+ C) < rank(B) +
rank(C) =21, O

W.(B + C) C ViB) + V,(C) = rank(B + C) < dim(Vy(B) + V,(C)) <

10



8.2 FIRECH AN R

FATH — A FLAR ] 35 9 aner I BC 7 9548 — A —
AR e Va2

5l 8.12 X p = 2m129 + 27123 + 2w073 € Rlxy, 29, 23], K
R3 E =0k A p 09— K A — AN HTER

®. i
I 1 1 O U1
i) — 1 —1 0 Yo
XT3 0 0 1 Y3
P
]
5.2 2
p = 2y7 — 2y5 + 413
= 2(y? + 21ys + ¥3) — 243 — 203
= 2(y1 + y3)* — 2y5 — 2u5.
i%
21 1 01 U1
2|1 =1010 Yo

zZ3 001 Y3
——

P

dim(V.(B)) + dim(V,(C)) = rank(B) + rank(C).
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N p =227 — 225 — 2235, £ &%

L1 21
—1

o | — P1P2 Z9

X3 Z3

HARp BARELTEIESE. T

X <1
_ 1\t _
p= (.1’1,562,33’3)14 To | — <Z17 22, Z3> (P1P2 1) A(P1P2 1) %)
T3 <3
<1

= (21, 29, 23)diag(2, =2, =2) | 2z

Z3

F A&, A~ diag(2,—2,—2) L ALEE

11 -1
PP =1 -1 -1
00 1

=A@ =E.

Rl 8.13 XV R F Layn L& HETH, QV)RV £
PR ok AeG A N Q(V) & F Ley &k =], #tmi
W Q(V), L3 (V) F= SM,,(F) £ & FIA# 69,

12



WERR. & p,q € Q(V), ENTMECK 73l & f g XHMEE
K o, B € F, ] BFIGE ap + Bqg FIECHGE of + Bg. T7&,
ap + Bq € Q(V). i1 Q(V) &2k 2% 0], 1Z45 1810 1 A
¢: QV) — Ly(V)
p = f
FE LR YRR, B f = o(p) TR R LR A, AR 4 Ay
83 (1), p = f(x,x). T/&, p&ZE XA BRI H1 ¢ &5
SRR 8.3 (i), ¢ & ET. FATUER T ¢ 2Lt Ry
i& €,...,€e, T\Eé Vv E(J_‘éﬂ_%
Y L3(V) — SM,(F)
f = Af = (f(eiaej))an-
Hixge Ly (V), a,peF. N
Augesy = ((@f+Bg)(eirer)) = alf(ei ;) +Blgler ;) = ady+BA,
TR R, W Ay =0, W f BARETXLL MR
W B, 1B B € SM,(F). &
f VXV —F
EE/Z_\\ﬁf(X, Y) — (xla <o 7ajn)B(y17 s 7yn)t gﬁtl:‘l? :/H\:EP
X=xIi€1+ - +Xp€, Yy =y1€1+ -+ Yn€,
BV R EAMER I W f e £5(V) H A, — B. ik
AT RS IRATUER T o R MR, ZFE o ¢ 2
M O(V) B SM,, (M) MZ&E R, O
13



9 SLTXE
AT, Va2 R B n 4EZ 427 [A].

9.1 [BMEIR

EIE 9.1 (Sylvester) % q 2V L& kRA. WAL qH
—mMTE K e, ... e, EHFEZLAT g 94EEAH

E, O O
O —E; O
O O O

H k+ /(¢ =rank(q). #m, v R q £F —AATCA T4
%A

Mk=sArt=>~.

WEBR. & r = rank(q). H_E—" 0 707 KA A A,
FAAE g W — IS ¢ fEiZ0E T VAR RS

A =diag(A, ..., A, 0,...,0),

HArr =rank(q), A1,..., A\ € R\ {0}, & [ H T
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RN, AT —2B %
M, oo D MERY Mg, e €RT, OH K4+l =r1
4 P N n Bl sE e
diag (VA (VAT (V) e (V) L)

1l

Ey,
PtAP: O Eg
O O O

Ber,...,e, Mep... e MU q FITEER, BN
B 93 9 2

E, O O E. O O
B=|o -g, 0| B c=|0 -E 0O
O O O O O O

Wx=uz1€+ - +x08, =1y161 + - +ype. N

q(x) = Ti+ AT —T g — =T =Yt Y =Y — Y

Bk >s WM<t REANE+L=s+t=1. %
U:<ela°'°7e/€>7W:<€s—|—17---7€n>-}I_\”J

dim(UNW) = dim(U)+dim(W)—dim(U+W) > k4+n—s—n = k—s > 0.

15



FRAFEZRE Ve UNW. HU MW B4 RITT 0, 17
fEay,...,o € RAEANE M By, ..., 0 € RERE

v=oie] + -+ arer = Bsi1€s41 + -+ Buén.

TR

gv) =ai+-+ai >0 H q(v)=-8,---—p <0

& O
FIH _Eid e s ids, AT T e L.
ENX 9.2 Ak & g 69 IE MRS, ¢ & g o9 TR TEFR L
(k1) & q 89254
e B A RERR AT
#i$ 9.3 X AcSM,(R). MA£ k (cNEF

E, O O
A ~e O —Eg O
O O O

H k+ /¢ =rank(q). #tm, =X

E;, O O
A ~c O —F; O
O O O

W k=sAat =1/,
16



A ERHER A DS, FATHan T e X

EX 9.4 A k& A IEBYEIEE, ¢ 2 A S TURVETREL,
(k,0) & A 8924

#L 9.5 L A, BeSM,(R). W A~, B S HAYE Afe B
HERE L.

WERR. & A %402 (K, (), B %472 (s,t).
IR A~ B, W ~, AL ENS RS

E. O O E. O O
A~. 1O —-E, O| = B~.| 0 —-E, O
O O O O O O

RIEHES 9.3, (k, 0) 2 B 4.
2, (K, 0) = (s,t). N

Ey O O E, O O
A~ 10 B, 0| W B~.|0O —E O
O O O O O O

N

KN ~, MR AR, Tl A ~, B. O

51 9.6 &
¢: M,(R) — R

A = (A7),

17



'LJ]:_B);J q 7”;-—‘/}(@.%’1‘ 7N —L/g
TIEHH. 'W\ A = (ai’j). D]’J

q(A) Zzamaﬂ ZazﬂL Z 2a,jaj;.

=1 j=1 1<i<ji<n

TR, ¢ KA. FETFALFRET %
Zig = Gig, 1= 1,2, B aij =212, G5 = Zij— 2,

Habi,5e{1,2,...,n},i#7 N

Q—ZZH+ Z 2(z

1<i<y<n
TR, ¢ 8 ERMEAEEL
n(n+ 1)
2

o RUR AR R A
n(n —1)
—
i q 815 4 A

<Mn+D mn—n)

2 2
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